

KVĚTEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Jeden z nejkrásnějších měsíců v roce byl v ŠD plný různých zajímavých akcí:

KOUZELNÍK V ŠD

V úterý 10.5.2016 nás navštívil kouzelník „WALDINI“. Interaktivní učebna se proměnila v kouzelnou komnatu, kde děti se zatajeným dechem čekaly na kouzla a čáry. Začalo to kouzlením se šátky s Justýnkou, Péta s Filipem čarovali s kartami, Sandra s Mariánkou si přičarovaly penízky a spoustu dalších malých kouzelníků se zapojilo do veselých kouzel a triků. Nejvíce nás překvapil papírový ptáček, který se proměnil v živou hrdličku a nakonec na nás vykoukl živý roztomilý králíček z klobouku. Kouzelnické představení se všem moc líbilo, bylo to veselé odpoledne!

LEHKOATLETICKÝ TROJBOJ ŠD - OBVODNÍ KOLO

Ve středu 11.5.2016 sluníčko přivítalo závodníky ze školních družin obvodu Brno - jih na hřišti ZŠ Řehořova. Vedoucí MK VMV Brno - jih Vladimíra Kyselová a ved. ŠD Řehořova Radmila Preslová přivítaly všechny malé sportovce ze ZŠ Bednářova, J. Broskvy, Jihomoravské nám., Tuháčkova, Kneslova a Řehořova a popřály jim mnoho sportovních úspěchů. Soutěžilo se ve skoku do dálky z místa, hodů kriketovým míčkem a v běhu na 60 a 300 metrů. Za naši školu soutěžili a mezi padesáti sportovci se umístili na krásných místech:

I. kategorie	Bendová Kristýna	3. místo
	Ha Vi Bui Eva	5. místo
	Haška Petr	2. místo
	Bukay Jakub	1. místo
II. kategorie	Sobotková Míša	8. místo
	Škrdlová Veronika	6. místo
	Blažek Erik	2. místo
	Bako Jakub	5. místo

Všechny děti soutěžily s plným nasazením, za reprezentaci naší školy jim moc děkujeme, udělaly nám velikou radost, hlavně p. vychovatelce Brynzové, která je na tuto soutěž připravila.

Vítězům jednotlivých kategorií předala medaile a mnoho štěstí popřála místostarostka MČ Brno - Černovice p. Petra Quittová. Děkujeme touto cestou ZŠ Řehořova za bezchybnou organizaci a jednotlivým školám za krásné ceny.

Vladimíra Kyselová
MK VMV Brno - jih

PŘÁTELSKÝ ZÁPAS VE FOTBALE

Ve čtvrtek 19.5.2016 se kluci nemohli dočkat odpoledne, aby na našem hřišti přivítali kamarády ze ŠD Řehořova na přátelském utkání ve fotbale.

Po vzájemném přivítání začal opravdový boj, který pískal rozhodčí a trenér fotbalu v projektu „Miř na správnou branku“ pan David Kyselovský. První poločas skončil remízou 2:2, druhou půlku jsme zakončili výhrou 5:3. Branky vsítili Kuba Bako, Adam Tran a Honza Oračko. Atmosféra byla fantastická, fanoušci mávali vlajkou naší ŠD a skandovali veselá hesla.

Doufáme, že si ještě s kamarády ze ŠD Řehořova do konce školního roku zahrajeme!

Vychovatelé ŠD Kneslova

